

黑龙江七台河 4 名矿工被困 125 小时后生还

创造生命奇迹

7日凌晨,黑龙江省七台河市福瑞祥煤矿八井透水事故出现生命奇迹,包庆锋、包庆波、吴杰、王永和4名矿工在被困井下125小时后,获救生还。

12月1日23时40分,七台河市福瑞祥煤炭有限责任公司八井发生透水事故,目前已确认3名矿工遇难,除4名矿工获救生还外,仍有7人被困井下。

7日上午,新华社记者经院方允许,采访了部分获救矿工,听他们讲述在井下五天五夜的生死瞬间。

“那天,我正在工作面上干活,忽然听到工友吴杰大喊:‘跑水啦,水太大出不去了!’当时只觉得头脑发蒙,不知咋办才好。还是班长头脑清晰,告诉我们别慌,跟着他往‘上山’跑。”对于事故发生时的惊险一刻,获救者包庆锋记忆犹新。

包庆锋回忆说,“我们涉水跑到上山处时,巷道满是积水,而且水还在不停地上升。幸好水位在接近我们的位置时稳定了下来。”

据他介绍,开始几天他们为了御寒,经常围在一起取暖,聊一些工作和家里的事,并互相鼓励,互相支持,困了就轮流在石头上睡一会儿。

为了节省用电,四人的矿灯统一使用,只有在测水位和接矿井水喝的时候才开一会儿矿灯。

“即使在井下一片漆黑的时候,我们也没有放弃生存的信念,因为我们始终相信,救援指挥部决不会放弃我们!”吴杰说。

据七台河市人民医院副院长孟宪文介绍,7日凌晨4名获救矿工送到医院后,医院已为患者做了CT、核磁共振、彩超及一些化验指标的检查。4名患者身体并无明显外伤,除有点轻度脱水、体质比较虚弱之外,各项指标基本正常。

1日发生矿难以来,现场救援人员冒着严寒,尝试了各种技术手段,力求与死神赛跑,拯救被困矿工的宝贵生命。尤其值得一提的是,从3日夜间开始,七台河遭遇暴雪和大风天气,给救

援工作增加了极大的困难。

据事故救援指挥部新闻发言人、七台河市安监局应急办主任李树广介绍,为加快救援速度,4日,救援指挥部决定在加大排水能力的同时,从地面向井下垂直钻孔,努力打通一条“生命通道”。

5日,距离透水事故发生已过72小时黄金救援期,但救援指挥部仍未放弃营救努力。7日1时20分,连接左五片与左六片工作区的钻孔成功贯通,救援人员通过钻孔发现了生命的迹象。

“井下仍有活着的矿工!”这一信息令救援人员倍感兴奋。

7日4时30分,井下清淤工作结束,已具备入井施救条件。清晨5时,救援指挥部发起总攻命令:数十名救援人员轮番进入井下,展开全面施救。经全力搜救,救援人员终于在井下发现了4名被困矿工,截至5时30分,获救人员陆续升至地面,并被迅速送往当地医院接受救治。(据新华社)

奥巴马将提名

下任美军中央司令部司令

美国国防部部长帕内塔6日宣布,总统奥巴马将提名美国陆军副参谋长劳埃德·奥斯汀上将为下任中央司令部司令,接替即将退役的詹姆斯·马蒂斯上将。

这一提名尚需得到国会批准。帕内塔表示,奥斯汀是美军中战斗经验最为丰富的指挥官,他将把自身“战略思考、对主管地区的熟悉程度和历经检验的判断力”投入到中央司令部司令这一重要职位上。

帕内塔还说,特别是奥斯汀在担任驻伊拉克美军司令期间,带领美军完成了撤离伊拉克的重要阶段。

奥斯汀生于1953年,毕业于西点军校,自2010年9月至2011年12月担任最后一任驻伊美军司令,2012年1月至今担任美国陆军副参谋长。

中央司令部总部成立于1983年,负责美军在中东、中亚和北非等地区的行动,是统管伊拉克和阿富汗战争的重要部门。马蒂斯自2010年8月起担任中央司令部司令。(据新华社)

陕西投资 120 亿元

建渭河流域最大水库

随着泾河东庄水利枢纽进场道路开工建设,总投资达120亿的渭河流域最大水库——库容达30亿立方米的泾河东庄水库开始建设,将为陕西的渭河安澜提供强大的调蓄洪水能力,进而为黄河生态保护提供重要支撑。

据陕西省水利厅介绍,泾河东庄水库位于陕西省礼泉县叱干镇、淳化县车坞乡泾河峡谷段,是渭河流域最大的控制性防洪骨干工程,也是解决渭河下游防洪等诸多问题的关键措施,更是黄河流域调水调沙体系的重要组成部分,从20世纪50年代提出了建设规划,至今已60多年,历经4次规划。

根据规划,东庄水库总库容约为30多亿立方米,坝高230米,估算总投资120亿元。工程建成后,将是陕西库容最大、坝高最高的水库。

专家分析认为,在东庄水库运行期,它可拦截泥沙20.6亿立方米以上。同时,东庄水库将成为渭北旱塬的巨型水塔,高水高用、自流引水,每年为西咸新区、铜川、富平及泾惠灌区等供水5亿多立方米。(据新华社)

北京明年将予

45 国游客 72 小时过境免签

12月5日,北京市旅游委宣布,经国务院批准,北京将从2013年1月1日起,对美国、英国、加拿大、法国、澳大利亚等45个国家和地区持有第三国签证和机票的旅客,在北京口岸实施72小时过境免签政策。统计显示,2011年首都国际机场7895万名客流中,中转比例为7%,比国际平均水平少18个百分点。

北京市旅游委副主任王粤预计,免签政策实施后,2015年首都机场国际中转客流将达128万人次,其中入境人数将达64万人次。“宽松的签证政策是世界各国和主要旅游城市刺激入境市场的通用法则。入境人数的提升,不仅可以增加入境游客的城市消费,而且将缓解就业压力,每年将新增大量直接和间接就业机会。”王粤说。

目前,境外游客给北京带来的旅游收益是每人约1000美元,国内游客在京的旅游消费为2000元人民币,外国游客是国人旅游消费水平的3倍。因此,实行过境免签,将使北京的过境游客数量和收入成倍增长。王粤表示,新政实施后,市旅游委将建立和完善过境免签旅客的机场服务流程和旅游服务机制,进一步丰富境外游客的特色旅游产品。(据新华社)

日本政府下达“破坏措施命令”

应对朝鲜发射火箭



日本防卫大臣森本敏7日下达“破坏措施命令”,以拦截朝鲜发射卫星时可能落入日本境内的运载火箭或其碎片。

日本政府7日上午召开有关内阁大臣出席的安全保障会议,决定向自卫队下达“破坏措施命令”。森本敏随即下达了利用导弹防御系统对坠落日本境内的朝鲜运载火箭及其碎片拦截的命令。

当天早些时候,森本敏在防卫省和自卫队高官出席的防卫会议上指示,有关方面继续搜集情报,保持高度警戒,并与美国等国加强合作。

森本敏1日要求自卫队做好准备,应对朝鲜发射卫星时其火箭或碎片可能落入日本境内的情况。防卫省5日已在东京、冲绳等地部署了“爱国者-3”型导弹,并将在冲绳部署生化部队,在东海、日本海和黄海海域部署宙斯盾驱逐舰。

朝中社1日报道,朝鲜将于12月10日至22日期间,使用“银河3号”运载火箭发射以自己力量和技术制造的“光明星3号”2期实用卫星。

日本防卫省12月5日宣布,为防范朝鲜发射火箭,将在首都圈3处部署地对空拦截导弹“爱国者-3”。据悉,部署在首都圈的“爱国者-3”导弹分别为位于东京市谷的防卫省、位于千叶县的陆上自卫队习志野演习场和位于东京都与埼玉县交界处的朝霞训练场。图为12月6日拍摄的部署在首都圈的“爱国者-3”导弹。(据新华社)

年底成白领突击休假高峰

未休年假可获三倍工资

临近年底,“休年假”热潮再次来袭,不少白领选择在年假被“清零”之前突击休年假,加之机票、酒店等价格正处于低谷,不少人选择出游度假。虽然年假一般不做跨年度安排,而对于应休未休的年假,企业应该按照三倍工资标准支付报酬。

《职工带薪年休假条例》明确规定,工作满1年的员工享有休带薪年假的权利,其中,累计工作已满1年不满10

年的,年休假5天;已满10年不满20年的,年休假10天;已满20年的,年休假15天。职工在年休假期间享受与正常工作期间相同的工资收入。

以元旦为分界的“带薪年假”逐渐进入“过期作废”倒计时。所有随着年底的临近,“突击休年假”潮再次来袭。

带薪年假会不会“过期作废”?关于年假如何休,我国2008年便出台《职工带薪年休假条例》。条例规定,单位根据

生产、工作的具体情况,并考虑职工本人意愿,统筹安排职工年休假。年休假在1个年度内可以集中安排,也可以分段安排,一般不跨年度安排。

同时,条例规定,对职工应休未休的年休假天数,单位应当按照该职工日工资收入的300%支付年休假工资报酬。这也就意味着,虽然带薪年假可以被“清零”,但对于自己没有休的年假,员工可以获得三倍工资的报酬。(据新华社)

声 明

兹有信阳市浉河区东鹏陶瓷总代理税务登记证副本(证号:豫国税信师字413027196603272416),因不慎丢失,特声明作废。

声 明

兹有信阳市兴达生态农业开发有限责任公司营业执照正本(注册号:411502100000201),因不慎丢失,特声明作废。